

## کنکور سراسری ۱۴۰۵ در دهه سوم مرداد برگزار می شود

وزیر علوم:

رئیس مرکز ملی پیش بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوای سازمان هواشناسی؛ افزایش باد و گردوخاک در برخی نقاط کشور

وزیر راه و شهرسازی: سقف وام اجاره ۳۰ درصد افزایش یافت

گروه	تعداد	گروه	تعداد
گروه ۱	۱۰۰	گروه ۲	۱۰۰
گروه ۳	۱۰۰	گروه ۴	۱۰۰
گروه ۵	۱۰۰	گروه ۶	۱۰۰
گروه ۷	۱۰۰	گروه ۸	۱۰۰
گروه ۹	۱۰۰	گروه ۱۰	۱۰۰

وزیر امور جوانان وزارت ورزش و جوانان: ۱۸ میلیون مجرد در کشور

کاخ سفید گزارش مربوط به آتش بس ۶۰ روزه با ایران را تایید کرد

## نتایج نهایی آزمون دستیاری فوق تخصصی پزشکی اعلام شد

یک فوق تخصص آلرژی: تفاوت های علائم آسم و آلرژی با سرماخوردگی

وزیر آموزش و پرورش: در صورت عادی شدن شرایط آزمون های نهایی از ۲۱ تیر آغاز می شود

ترامپ عمان را به دلیل همراهی با ایران تهدید به نابودی کرد

سختگوی وزارت خارجه روسیه: تنها ایران حق دارد درباره اورانیوم غنی شده خود تصمیم بگیرد

دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا در اظهارتی جنجالی، سلطنت عمان را در صورت همراهی با ایران درباره مدیریت تنگه هرمز تهدید کرد و گفت اگر مسقط «رستفرتال نکند» آمریکا آنها را نابود خواهد کرد. ترامپ در جریان نشست کابینه در کاخ سفید در پاسخ به سؤالی درباره احتمال توافق موقت برای مدیریت مشترک تنگه هرمز توسط ایران و عمان، گفت: «خیر، تنگه برای همه باز خواهد بود. این ابراه بین المللی است و عمان هم باید درست رفتار کند و اگر نه مجبور می شویم آنها را نابود کنیم.»

سختگوی وزارت خارجه روسیه: تنها ایران حق دارد درباره اورانیوم غنی شده خود تصمیم بگیرد



شوک های انرژی ناشی از جنگ



جنگ تحمیلی ایران، کشورها را به سمت اولویت بندی انرژی سوق داده است، چرا که آنها در مصرف برق صرفه جویی کرده و افزایش شدید قیمت ها را مهار می کنند. صندوق بین المللی پول هشدار داده است که تداوم اختلالات ناشی از جنگ ایران می تواند اقتصاد جهانی را وارد سناریویی «تاسعده» کند، وضعیتی که با کاهش رشد اقتصادی، سخت تر شدن شرایط مالی و افزایش فشارهای تورمی همراه خواهد بود.

## چالش های عدم صدور کارت سوخت و نبود کارت در جایگاه ها



عدم صدور کارت سوخت برای وسایل نقلیه در کشور ما به یکی از معضلات جدی تبدیل شده است. این موضوع نه تنها باعث مشکلات عمومی می شود، بلکه تبعات اقتصادی و اجتماعی گسترده ای را نیز به همراه دارد. کارت سوخت به عنوان ابزاری برای مدیریت مصرف سوخت و جلوگیری از قاچاق آن طراحی شده بود، اما در شرایط کنونی، عدم ارائه این کارت ها توسط جایگاه داران و دریافت وجه اضافی برای ارائه آن، مشکلات بیشتری را ایجاد کرده است. جایگاه داران به دلیل کمبود کارت های سوخت و عدم هماهنگی های لازم، به راحتی از ارائه این کارت ها خودداری می کنند. این امر موجب می شود که مردم مجبور به پرداخت هزینه های اضافی شوند تا بتوانند کارت سوخت دریافت کنند. این وضعیت نه تنها بار مالی مضاعفی بر دوش شهروندان می گذارد، بلکه باعث ایجاد ناامیدی و نارضایتی در جامعه می شود. علاوه بر این، عدم وجود کارت سوخت، نظارت بر مصرف سوخت را دشوارتر می کند و احتمال قاچاق سوخت را افزایش می دهد. در نتیجه، این وضعیت می تواند به افزایش قیمت سوخت و بروز بحران های اقتصادی منجر شود. همچنین، نبود یک سیستم شفاف و کارآمد برای توزیع سوخت، اعتماد عمومی به نظام توزیع را کاهش می دهد. به منظور حل این معضل، نیاز است که دولت و مسئولان مربوطه به سرعت اقداماتی انجام دهند. صدور مجدد کارت های سوخت و نظارت دقیق بر عملکرد جایگاه داران باید در اولویت قرار گیرد. تنها با ایجاد یک سیستم کارآمد و شفاف می توان به مشکلات موجود پایان داد و رضایت مردم را جلب کرد.

## ۲۹ خرداد؛ برگزاری آزمون های سمپاد و نمونه دولتی

## خبر

### کاخ سفید گزارش مربوط به آتش بس ۶۰ روزه با ایران را تایید کرد

کاخ سفید در واکنش به ادعایی که آکسیوس پیشتر درباره وجود یک تفاهم با ایران بود، اطلاعیه داد. به گزارش الجزیره، کاخ سفید خبر مربوط به وجود یک تفاهم نامه برای آتش بس ۶۰ روزه و رفع محاصره را تایید کرد. کاخ سفید اعلام کرد یک تفاهم نامه بین ایران و آمریکا وجود دارد اما رئیس جمهور ایالات متحده هنوز آن را امضا نکرده است.

### تحریم های جدید آمریکا علیه نفت ایران

وزارت خزانه داری آمریکا تحریم های جدیدی بر فروش نفت ایران اعمال کرد. به گزارش آنتانولی، این وزارتخانه اعلام کرد که گام های بیشتری علیه فروش نفت از سوی نهادهای نظامی ایران اتخاذ کرده است. وزارت خزانه داری آمریکا ادعا کرد که فروش نفت توسط نهادهای نظامی، منجر به تامین مالی توانمندسازی نیروهای مسلح و تداوم تهدید آمریکا و شرکای منطقه ای می شود.

### کالاس: بازگشت به جنگ در خاورمیانه به نفع هیچ کس نخواهد بود

«کالاس»، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا، گفت که بازگشت به جنگ در خاورمیانه به نفع هیچ کس نخواهد بود. به گزارش الجزیره، وی در نشست وزرای امور خارجه اتحادیه اروپا در قیروس به خبرنگاران گفت: «ایران و آمریکا اکنون بین این منطقه بسیار خطرناک جنگ و صلح قرار دارند.» وی افزود: «ادامه این جنگ به نفع هیچ کس نیست.»

### ایران در ازای کنار گذاشتن اورانیوم غنی شده با غنای بالا، تخفیف تحریم ها را دریافت نخواهد کرد

رئیس جمهور آمریکا مدعی شد که ایران در ازای کنار گذاشتن اورانیوم غنی شده با غنای بالا، تخفیف تحریم ها را دریافت نخواهد کرد. به گزارش الجزیره، وی به شبکه خبری پی بی اس گفت: «ایران در ازای کنار گذاشتن اورانیوم غنی شده با غنای بالا، تخفیف تحریم ها را دریافت نخواهد کرد.» وی در ادامه گزاره گویایی های خود مدعی شد: «ایران خواهان توافق است و ما با آنها به توافق خواهیم رسید یا کار را تمام خواهیم کرد.» وی افزود: «ما هنوز در مورد ایران به توافق نرسیده ایم و از این موضوع راضی نیستیم.»

### ارتش رژیم صهیونیستی از حمله به بیروت خبر داد

ارتش رژیم صهیونیستی اعلام کرد که بیروت، پایتخت لبنان را هدف حمله قرار داده است. به گزارش الجزیره، یک منبع امنیتی لبنانی گفت که این حمله در نزدیکی حومه جنوبی بیروت رخ داده است. شبکه المیادین نیز از حمله هوایی به اطراف شهر کفر تبیت خبر داد.

## معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان: ۱۸ میلیون مجرد در کشور

بیان این که در معاونت امور جوانان، مسیر را در سه محور دنبال می کنیم، تصریح کرد: تسهیل وام ازدواج و کاهش سختگیری های بانکی، توسعه مشاوره های رایگان و آموزش مهارت های زندگی، و ترویج فرهنگ ازدواج ساده، آگاهانه و به هنگام از جمله محورهای است که دنبال می شود.



می مانند، یعنی باید با صداقت، شفافیت و اقدام عملی وارد میدان شویم.

وی عنوان کرد: بانکها باید بدانند وام ازدواج حق جوانان است، نه یک امتیاز تشریفاتی. قابل قبول نیست منابع قرض الحسنه به جای جوانان، صرف تسهیلات درون سازمانی شود و زوج های جوان بیش از یک سال در انتظار بمانند.

وی افزود: با شعار و اجبار نمی توان ازدواج را ترویج کرد. جوانان بیش از هر چیز به «طمینان از آینده» نیاز دارند؛ اشتغال پایدار، مسکن قابل دسترس، تسهیلات بانکی آسان، حذف بروکراسی های فرساینده و حمایت واقعی از آغاز زندگی مشترک.

معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان در پایان گفت: حمایت از خانواده، فقط یک تکلیف فرهنگی نیست؛ یک مسئولیت اقتصادی و اجتماعی ملی است و همه دستگاه ها باید در کنار جوانان بایستند.

معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان، با

### پیش بینی سازمان ملل از رکوردزنی دمای جهانی تا ۲۰۲۷

انتشار دی اکسید کربن از سوخت های فسیلی همچنان در حال افزایش است که گرمای بیشتری را به دام می اندازد و باعث ایجاد رویدادهای آب و هوایی شدیدتر می شود از جمله موج گرمای بی سابقه ای که این هفته بریتانیا و اروپا را درنوردید. سازمان ملل در بیانیه جدید خود هشدار داد اکنون جهان تقریباً مطمئن است که تا ۲۰۳۰، ۱۸ میلیارد نفر در سراسر جهان در معرض گرمای شدیدتر قرار خواهند گرفت. به گزارش ایسنا، سازمان جهانی هواشناسی ملل متحد (WMO) هشدار داده است که با تشدید بحران آب و هوا، وقوع یک سال گرم بی سابقه تا سال ۲۰۳۰ تقریباً قطعی است. با توجه به پیش بینی وقوع پدیده «ال نینو» در اواخر امسال، رکورد دمای جهانی می تواند تا سال ۲۰۲۷ شکسته شود. تخمین زده می شود که گرمایش جهانی در حال حاضر هر دقیقه جان یک نفر را می گیرد و اگر انتشار گازهای گلخانه ای به سرعت کاهش نیابد، احتمالاً این تلفات افزایش خواهد یافت. این گزارش که توسط دفتر هواشناسی بریتانیا برای سازمان جهانی هواشناسی تهیه شده است، پیش بینی می کند که ۸۶ درصد احتمال دارد که حداقل یک سال بین ۲۰۲۶ تا ۲۰۳۰ از سال ۲۰۲۴ به عنوان گرم ترین سال ثبت شده، پیشی بگیرد.

### افزایش باد و گردوخاک در برخی نقاط کشور

رئیس مرکز ملی پیش بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوای سازمان هواشناسی از افزایش سرعت باد، احتمال گردوخاک و کاهش دید در برخی نقاط در کشور در پی وزش باد در کشور عراق خبر داد. صادق ضایبان در گفت و گو با ایسنا، در توضیح بیشتر، گفت برای امروز شنبه در سواحل دریای خزر و شمال آذربایجان غربی و آذربایجان شرقی و اردبیل ایرناکی، رگبار و رعد و برق و وزش باد همراه با کاهش نسبی دما پیش بینی می شود. همچنین در غرب دامنه های جنوبی البرز، مرکز و شرق کشور نیز وزش باد شدید گاهی خیزش گردوخاک رخ می دهد. ضایبان گفت: برای یکشنبه و دوشنبه هفته پیش رو نیز در غالب مناطق کشور در برخی ساعات افزایش وزش باد و در سواحل دریای خزر رگبار پراکنده انتظار می رود. وی افزود: برای سه شنبه هم با گذر سامانه بارشی از نوار شمالی کشور در مناطقی از شمال غرب، سواحل دریای خزر، ارتفاعات البرز و همچنین در استان های قزوین، البرز و غرب تهران افزایش ابر و رگبار باران گاهی رعد و برق و وزش باد پیش بینی می شود.

### ایران خودرو خراسان، نیروگاه ۱۰ مگاواتی خورشیدی تأسیس می کند

مشهد - خبرنگار آفرینش

به گزارش روابط عمومی شرکت ایران خودرو خراسان، در جریان بازدید مدیران و مسئولان صنعت برق استان از خطوط تولید شرکت ایران خودرو خراسان، استراژی های این شرکت برای تأمین انرژی پایدار و نقش آفرینی در مدیریت شبکه توزیع برق تشریح شد. مهندس محمدرضا شیبانی، مدیرعامل ایران خودرو خراسان، نظراتی را در باره توسعه و برخورد با محکترین و گران فروشان قاطع و بازدارنده داشت.

صفحه ۷  
afarinesh\_ostan@yahoo.com

### معادن خراسان

صنعت فرش ایران به عنوان یکی از مهم ترین نمادهای فرهنگی، هنری و اقتصادی کشور، طی دهه های گذشته جایگاهی ممتاز در بازارهای جهانی داشته است. با این حال، بررسی وضعیت چند سال اخیر این صنعت نشان می دهد که فرش ایران با چالش های جدی مواجه شده و فاصله قابل توجهی با یکپارچه شدن و پیشرفت خود پیدا کرده است.

بر اساس آمارهای موجود، مجموع صادرات فرش ایران در ادامه روند نزولی صادرات که از سال ۱۳۹۸ آغاز شد، در سال گذشته حدود ۳۸ میلیون دلار بوده است.

عسکر، مریم آفرین